



В Приуральском районе проводится доследственная проверка по факту гибели трех местных жителей в озере

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту утопления двоих мужчин и женщины в озере.

По предварительным данным следствия 31 мая 2019 года четверо жителей села Аксарка Приуральского района отправились в моторной лодке «Малютка-2», рассчитанной на перевозку не более 180 килограмм или двух человек, по озеру к острову, на котором находится охотничья избушка. Находясь на расстоянии около 20 километров от села Аксарка, лодка перевернулась, в результате чего, утонули 38-летняя женщина и двое мужчин 1981-го и 1979-го годов рождения. Хозяину маломерного судна удалось самостоятельно добраться до берега. По его сообщению на место происшествия выехала следственно-оперативная группа, которая обнаружила тела двух утонувших. Третьего пострадавшего в настоящее время разыскивают сотрудники Ямалспаса. Все пассажиры и водитель судна находились в лодке без спасательных жилетов.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства происшествия. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

03 Июня 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1361733>